

王永信牧師行蹤 之 馬來西亞巴生衛理公會宣教培靈會 (2012年11月2-4日)

報導：楊鐘錄牧師 (巴生衛理公會主任牧師)



王牧師伉儷與巴生衛理公會同工合攝



王牧師在台上介紹所編著的《從永遠到永遠》年表



王牧師伉儷與馬來西亞聖經神學院同工合攝



攝於馬來西亞聖經神學院散學禮

年屆87高齡的王永信牧師，於2012年11月2至4日，蒞臨馬來西亞巴生衛理公會傳講宣教信息。王牧師站在台上講道，思維清晰、聲音鏗鏘，所傳講的宣教信息緊扣人心。11月2及3日，每晚出席者約有300-400人，11月4日為聖餐主日，參加崇拜人數更約800、900人。

第一晚聚會，王牧師強調使徒行傳一章8節的「和」字。提醒教會宣教務須同時兼顧本地與

普世的福音需要。第二晚的講題為「興起發光」，呼籲教會不忘教會的文化使命與福音使命。主日證道王牧師再次以「10/40之窗」挑戰教會關注福音未得之民。在王牧師的迫切呼籲與挑戰之下，共有7位弟兄姊妹願意獻為主用。王牧師讓他們跪在台前，為他們禱告祝福，把他們交託於主手中。

11月2日上午，適逢為馬來西亞聖經神學院散學禮，王牧師也受邀前往證道，同學師長響應熱烈，散會後仍團團圍著王牧師爭相交談，直到午後。



王牧師等牧者為台下的弟兄姊妹獻身感恩禱告



培靈特會在衛理公會芽龍堂舉行，座無虛席

王永信牧師行蹤 之 新加坡宣教培靈特會 (2012年11月7-9日)

報導：高景泰牧師(新加坡逐家文字佈道會)



對新加坡華文教會較年長的教牧長執和宣教機構的同工們來說，於王永信牧師必有所認識。王牧師經常到世界各地推動宣教，約在1975年，曾抽空到新加坡來講道，全國華文教會的教牧長執和同工們共百多位，聚集在RELC旅店舉行福音會議。因為一位基督徒弟兄的愛心奉獻，大家免費住宿，共享天恩與天糧。感謝主！

37年來，王牧師甚少路經新加坡，但知道他那豐沛激昂的宣教活力，歷久不衰。蒙大使命中心會長陳惠文姊妹今年7月底在新加坡證道時告知，王牧師將於11月初到馬來西亞證道，會後還有時間可以繞到新加坡一周。我們就取得王牧師的同意，安排了三個晚上的聚會。他已經87歲了，還有勇氣從美國到馬、新二國宣講「宣教大事業」，實屬難能可貴！

培靈特會假衛理公會芽籠堂舉行，並得到該堂牧師、執事們和會友們通力協助，同作主工。主辦單位是筆者所服侍的新加坡逐家文字佈道會和中國信徒佈道會，因為王牧師是「中信國際」的創辦人，筆者是「中信新加坡分會」的發起人和董事，服侍35年了，希望也為中信新加坡分會籌募一點經常費。此外，也邀請了20所教會和福音機構作聯辦單位。

王牧師提供的主題是「主再來與普世宣教」，非常切合現今的需要。因為各地接連發生天災人禍，更有世俗謠言指2012年底是「世界末日」，所以三晚的講道對基督徒來說很有警惕性。第一晚的分題是：「教會被提—大災難」；第二晚講題是：

「千禧年—新天新地」；第三晚的講題是：「普世宣教」。每晚都有約400人出席。由於聚會的開支不多，大會收到的奉獻餘款皆歸入「中信」和「大使命中心」的事工費用。

節目方面，各晚皆有熟悉的嘉賓介紹王牧師，第一晚是華福中心的董事沈立德牧師博士，第二晚有張伯笠牧師(適逢路經新加坡)及許順明牧師(新馬中信的主任)，第三晚則由主席許順明牧師、黃明烈牧師和陳士福長老。同時也安排了特別節目，有黃騰衛牧師獨唱、知名的游宏釗弟兄口琴獻奏和楊潔姊妹的古箏獻奏。

值得一提的是，王牧師在1971年曾受新加坡宋尚節佈道團之邀，到檳城查經會講道，是次又蒙理工學院老師黃桂芬姊妹訪問，講述與宋尚節博士有關的資料，並在金鏈靈修神學院的「宋尚節紀念樓」拍攝，意義深長。特會後，也適逢「逐家文字佈道會」國際會長易迪克牧師伉儷、國際財務部主任Tim Middlebrook和發展部主任Scott Middlebrook以及加拿大分會主任Denys Blackmore、法國兼歐洲區域主任Pierre Clement伉儷路經新加坡，大家共進晚餐。王牧師與易牧師他鄉遇故友，大家在餐桌上親切交通，同頌主恩。逐家文字佈道會現時在全球共有113個分會。

是次培靈特會蒙恩順利完成，大家覺得再被王牧師的信息提醒和鼓勵，甚是難得。願榮耀、讚美都歸給主！